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Примерный текст выступления генерального директора ОАО «Цемент» 
Андрея Блинкова на Межрегиональной конференции партии «Единая Россия» 
в городе Череповце 4 сентября.

Добрый день, дамы и господа!

Мне очень приятно представлять проект Бабиновского цементного завода здесь, на Межрегиональной конференции партии «Единая Россия», в секции инвестиционных и инновационных проектов. Я попрошу вас уделить мне несколько минут вашего времени.

Северо-Западный федеральный округ постоянно сталкивается с проблемой дефицита цемента. Доказательством тому — ежегодное удвоение объемов импортных поставок цемента, несмотря на увеличение объемов внутреннего производства. Так, дефицит цемента в Санкт-Петербурге и Ленинградской области компенсируется за счет поставок из других регионов и зарубежья. Совершенно очевидно, что снизить дефицит цемента и отрегулировать уровень цен можно будет только благодаря строительству новых, современных цементных заводов. Именно таким предприятием является Бабиновский цементный завод, вокруг которого вскоре будет создана Комплексная промышленная зона в Чудовском районе Новгородской области. 

Бабиновский цементный завод строится на границе Ленинградской и Новгородской областей. Рядом с местом строительства предприятия находится месторождение цементного сырья. В его пределах залегают натуральные мергели, известняки и глины. Благодаря высокотехнологическому оборудованию и самому современному, сухому способу производства Бабиновский цементный завод будет изготавливать более двух миллионов тонн цемента в год. 

Сухой способ производства цемента – передовая технология, которая, к сожалению, редко используется современными предприятиями. Сухой способ производства экономически целесообразен тогда, когда сырьевые материалы имеют низкую влажность и однородный химический состав; в результате суммарный расход тепла на сушку сырьевых материалов и на обжиг клинкера ниже, чем расход тепла на обжиг этих материалов при мокром способе производства. Себестоимость одной тонны цемента, полученной при помощи сухого метода производства, не превышает 1000 рублей, что в 1,5 – 2 раза ниже себестоимости при мокром способе производства. Применение сухого способа производства цемента позволяет достичь экономии энергоресурсов до 50%. Использование на Бабиновском цементном заводе именно этой технологии вкупе с современным оборудованием сделает предприятие поистине уникальным в своем роде.
На данном этапе строительства сделано уже немало: разработана проектная документация и оформлены все необходимые разрешения на осуществление строительства, поступило коммерческое предложение от поставщика оборудования – концерна КХД Гумбольдт Инжиниринг, с которым запланировано подписание контракта в ближайшее время. Также получено одобрение по предоставлению кредитных средств от Банка ВТБ. Что касается непосредственно хода строительства, то уже созданы технические условия для подключения к сетям электро- и газоснабжения, организована строительная площадка, проложены все внутризаводские дороги и подъездная дорога, ведутся работы по более детальному изучению месторождения сырья, а также подготовительные работы по разработке карьера и многое другое. 
Отдельно хотелось бы упомянуть об экологической безопасности предприятия. Для нас это важный вопрос, поэтому мы предусмотрели целый комплекс мероприятий по сокращению выбросов загрязняющих веществ. 

Мы убеждены, что новое предприятие поможет решить проблему дефицита цемента, с которой сталкиваются многие строительные компании: ориентировочно 50% продукции Бабиновского цементного завода будет поставляться клиентам на Северо-Западе России, а остальные 50% – в другие регионы. Благодаря вводу предприятия в эксплуатацию совокупная мощность заводов по производству цемента на Северо-Западе увеличится на 29%, что позволит сократить дефицит цемента на 66% по сравнению с показателем 2010 года. 

Кроме того, реализация проекта позволит активнее использовать трудовые и сырьевые ресурсы региона и внесет существенный вклад в экономику не только Петербурга и Ленинградской области, но и Российской Федерации в целом. Ведь Бабиновский цементный завод – это первый шаг на пути создания Комплексной промышленной зоны в Чудовском районе Новгородской области. 

Очевидно, что Бабиновский цементный завод в частности и Комплексная промышленная зона в целом будут способствовать увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, а также внесут заметный вклад в рост валового регионального продукта. 

Не будем забывать про то, что Бабиновский цементный завод как часть Комплексной промышленной зоны располагается в регионе, где традиционно наблюдается дефицит рабочих мест наряду с невысоким уровнем доходов населения. Завод предоставит 800 рабочих мест с заработной платой, соответствующей рыночным требованиям. Помимо этого, уже разработана программа обучения персонала и переподготовки кадров для контроля всех технологических процессов на заводе. Прием на работу сотрудников предприятия начнется уже в 2013 году. Некоторые из них перед началом работы на Бабиновском цементном заводе будут направлены на стажировку на передовые европейские предприятия, производящие цемент. 

Создание большого количества рабочих мест в рамках реализации проекта по формированию Комплексной промышленной зоны в Чудовском районе Новгородской области неизбежно повлечет за собой рост денежных доходов населения и улучшение демографической ситуации.

Проект строительства Бабиновского цементного завода включен в сформированный Министерством регионального развития РФ перечень инвестиционных проектов, направленных на реструктуризацию экономики монопрофильных городов. 
Все вышеперечисленные факторы, без сомнения, окажут положительное влияние на рост благосостояния населения Чудовского района Новгородской области, а также на скорость модернизации действующих предприятий. 

На этой оптимистичной ноте позвольте мне завершить свой доклад. 
Благодарю всех за внимание. 
Спасибо!
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